
Barem de corectare și notare

Subiectul I (5 p)

1. Cuvinte cu sens asemănător clinchet = sunet, zgomot, etc. ..................................................0,50 p
strălucitori = luminoși, scânteietori, sclipitori, etc. .................0,50 p

2. Cuvinte înrudite cu termenul mișcare : nemișcat, mișcător, mișcat, etc. .............. (0,50 p x 2 = 1 p)

3. Construcții cu ortograme : Prietenii s-au revăzut după vacanța de vară. ....................................0,50 p
Voi cumpăra o carte sau o revistă. ..................................................0,50 p

4. Transcrierea verbelor. De ex. : sună, s-au oprit, se plimbă, ardeau,etc. ...............(0,20 p x 2 = 0,40 p)
Transcrierea substantivelor comune. De ex. : copiii,castelul, pălării, pajiște, etc. ....(0,20 x 3 = 0,60 p)

5. Enunțul conține cinci greșeli : Copiilor le-ar fi plăcut să fie îmbrăcați în haine aurii. ...(0,20 x 5 =1p )

SUBIECTUL al II – lea (4 p)

1.Formularea răspunsului: Maria și Fritz mâncau omuleți de turtă dulce cu aromă de scorțișoară. ....0,75 p
Respectarea normelor de punctuație, ortografie și exprimare ..............................................................0,25 p.

2.Formularea oricărei idei principale. De ex. : Copiii sunt fermecați de frumusețea castelului de jucărie.
.............................................................................................................................................................0,75 p

Respectarea normelor de punctuație, ortografie și exprimare ..............................................................0,25 p

3. Adecvarea conținutului la cerința dată.............................................................................................0,75 p
Originalitatea răspunsului................................................................................................................0,50 p
Respectarea numărului de cuvinte ..................................................................................................0,25 p
Respectarea normelor de punctuație, ortografie și exprimare ........................................................0,50 p
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